

**4. számú előterjesztés**  
**Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete**  
**2024. december 16. napján 15<sup>00</sup> órakor tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztatás a Pálfi és Ament Kft. kérelméről  
**Előterjesztő és előadó:** Lang Katalin polgármester  
**Előterjesztést készítette, törvényességi ellenőrzést végezte:** dr. Herczig Hajnalka jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Molnár Ferenc egyéni vállalkozó (Fakanál Ételház) szociális étkeztetés biztosító vállalkozás jelezte az Önkormányzat felé, hogy a jelenleg érvényes és elfogadott árakat nem tudja tartani és 2025. január 1-től újabb áremelést szeretne, az előterjesztés melléklete szerint.

Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzatnak részben vagy egészben többet kell hozzátennie a gyermek és a szociális étkezés költségeihez. Amennyiben részben vállalja az áremelés költségeit, abban az esetben emelnie szükséges az intézményi térítési díj mértékét, melyre tekintettel a Szociális ellátásokról és a gyermekétkeztetésről szóló rendeleteket is módosítani szükséges 2025. február 1. napjától.

Jelen esetben azt kell eldönteni, hogy a T. Képviselő-testület elfogadja-e az áremelést vagy a Molnár Ferenc egyéni vállalkozóval kötött szerződést -30 napos felmondási határidővel-felmondja.

Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, a kérdésben döntést hozni szíveskedjen!

**Határozati javaslat:**

**.../2024. (XII.16.) önkormányzat határozat:  
a Molnár Ferenc egyéni vállalkozó kérelméről**

1. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Ferenc egyéni vállalkozó kérelmének helyt ad.

Felelős: Lang Katalin polgármester  
Határidő: 2025. február 1. napjától folyamatosan  
Határozatról értesül: Pálfi és Ament Kft., Irattár

2. Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Ferenc egyéni vállalkozó kérelmében foglaltakat nem veszi tudomásul, felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vállalkozási szerződés felmondásáról.

Felelős: Lang Katalin polgármester  
Határidő: Azonnal  
Határozatról értesül: Molnár Ferenc egyéni vállalkozó, Irattár

Medina, 2024. december 5.

Lang Katalin sk.  
polgármester